OEMA B

B;. Avo xkwvntd A kot B xwvodvtar guBOypappa. H tipn g
ToOTNTAG TOLG HETOPAAAETOL pE TO YPOVO OMMOC QAIVETOL GTO
SUTAOVO SLAYPOLLLLLOL.

A) No emAélete TV 6mGTH andvinon
Mo to pétpa AXa kot AXg TV HETATOMICEMV TOV dVO KvnTdv A

ka1l B avtictotya, yio to ypovikd didotnua and 0 — t; ioyvet:

a) AXp = AXp B) AXa > AXp v) AXa < AXp

B) No 01kotoAoyNoETE TNV EXAOYT GOG

L

Movaodeg 4

Movadeg 8

B». Mo pkpn oeoipo palog m = 2 Kg kweitor gubdypappa pe v enidpacn 6vo poOvo

duvapemv El Kot Ez otafepng KatevBuvong. Ot duvapelg etvatl cuveymg kdbeteg petald Tovg e

pétpa Fr =3 Nxor F, =4 N.

A) No emAé€ete TNV 0OGTH AmAVTNON
H ooaipa kiveiton pe emtéyvvon mov €xel pétpo ico pe:

a) 3,5 m/s? B) 2,5 m/s? v) 0,5 m/s?

B) No 01kotoAoyNoETE TNV EXAOYT GOG

Movaodeg 4

Movaoes 9



OEMA A

O 0dAapog evog avelkvotipa palog m = 200 kg npepel otnv Kopven T0L EPeATiov. EaQviKd T
xpovikn otiyun t = 0 S omdel 10 cupuaTOGYKOVO TOL GVYKpaTel To Bdiapo. O BdAapog extedel Yo 1
S eAe00epN TTMOOT KOl GTN CLUVEYELD EVEPYOTOLEITAL GVOTNUO ACPAAELNG TTOV £XEL OC ATOTEAEG LA VOL

aokeitol oto OdAopo Katakdpven mpoc to mave otabepry dOvaun, pétpov 4000 N, omdte o
Oaiapog empPpaddvetal pExpt mov otapatd. Atveton 1 emrdyvvon e Poapvntog ion pe g=1OSm2
Kot 0Tl 1 avticTtooTn Tov aépa eivor apeintéa..

Noa vrohoyicere:

Al) 10 p€tpo G TOYVTNTOS TOL BOAGUOL TN XPOVIKY GTIYUN] MOV EVEPYOMOlEiTAL TO GVGTNUO

acaAeiag.

Movadeg 5
A2) 10 SIGoTNHO TOL SLAVVOE O OVEAKLGTPOG EKTEAMVTAG EMPBPaduvopEeVn Kivinon.

Movadeg 7
A3) Tov 0AIKO XpOVO KivNoNg TOL AVEAKVGTPA.

Movadodes 6

A4) ™ péon 1oyHg ™S SHVAUNG TOL ACKEL TO GVUGTNUO ACPAUAEING GTOV OVEAKLGTIPAL.

Movadeg 7
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